
MUDr. Alexandra Mateřanková 

Vzdělání: 

1998 – 2004 – Lékařská fakulta v Hradci Králové, Univerzita Karlova, Praha, obor všeobecné 

lékařství 

2004 – 2010 – specializační průprava k atestaci v oboru dermatologie  

2010  –  atestační  zkouška  z dermatovenerologie,  specializovaná  způsobilost  k výkonu 

povolání lékaře v oboru dermatovenerologie 

2011 – certifikovaný kurz z lymfologie, Brno 

2011  –  licence  ČLK  pro  výkon  soukromé  lékařské  praxe,  licence  pro  výkon  funkce  lektor 

v lékařské  praxi,  pro  výkon  funkce  odborného  zástupce  a  pro  poskytování  poradenských 

služeb v oboru dermatovenerologie 

 

Odborná praxe: 

2004 – 2006 – Kožní oddělení FN Ostrava  

Práce na standardním lůžkovém oddělení a v denním stacionáři kožního oddělení, zaměřeno 

na  světloléčbu pacientů  s  těžkou  lupénkou  a  atopickým ekzémem,  léčbu  chronických  ran, 

běžné infekční a neinfekční kožní choroby.   

 

2006 – 2008 – Dermatovenerologická klinika 2. Lékařské fakulty UK a FN Na Bulovce, Praha 

Sekundární  lékař  standardního  lůžkového  oddělení,  ambulantní  lékař  v  poradně  pro 

biologickou  léčbu  psoriázy,  práce  v  lymfologickém  centru,  ve  venerologické  ambulanci,          

v  poradně  pro  pigmentové  névy,  vybavené  digitálním  a  světelným  dermatoskopem, 

provádění drobných dermatochirurgických zákroků na sálku oddělení.  

PGS  studium  v  oboru  Preventivní  medicína  při  2.  LF  UK,  téma  Kvalita  života  pacientů               

s psoriázou. Odborná asistentka pro výuku studentů medicíny 2. LF UK.   

 

Od 2009 ‐ Dermatovenerologická ambulance Hlučín s.r.o., školitel MUDr. Dáša Němcová 

Kožní ambulance Léčebného rehabilitačního centra Opava s.r.o. (souběh praxí) 

V současné době se specializuje na léčbu atopického ekzému, psoriázy, těžkých forem akné, 

léčby lymfatických a žilních otoků, včetně aplikace injekčních plášťových obstřiků.  

 

Členka  České  lékařské  komory  JEP,  České  dermatovenerologické  společnosti  ČLS,  České 

akademie dermatovenerologie, Sdružení ambulantních specialistů a Sdružení ambulantních 

dermatologů 

Držitelka Diplomu celoživotního vzdělávání 

Aktivní v publikační a přednáškové činnosti, účast na českých i mezinárodních kongresech  


